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 نام و نام خانواگی: 

 امتحان درس : شیمی 

دهم تجربی دوازپایه / رشته :    

 

دیف ر 13تعداد سوالات  بارم  

75/2  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

5/1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
75/1  

 
 
 
 
 
 
 
 

 داده شده واژه مناسب را انتخاب کنید. درهرمورد ازبین واژه های

 است. )محلول /نامحلول (است که در هگزان  )قطبی / ناقطبی (یک هیدروکربن )8H7C(تولوئن

 وجود دارد.)هیدروکسید /هیدروکسید وهیدرونیوم (در همه ی محلولهای بازی یونهای 

است.زیرا سرعت تولید هر گونه با سرعت  )ثابت / برابر (در سامانه ی تعادلی غلظت گونه های واکنش دهنده و فراورده در سامانه 

 می شود. )برابر / صفر (مصرف آن 

 به سمت کاتد حرکت می کنند.) یونهای مثبت /یونهای منفی (در دیواره ی متخلخل سلول گالوانی 

 می یابد. ) اکسایش /کاهش (به عنوان سوخت پیوسته وارد شده و )2H/2O(اکسیژن گاز  –در سلول سوختی هیدروژن 

 است. )کاتد به آند /آند به کاتد( سلول گالوانی جهت حرکت الکترونها از)همانند /برخلاف(در سلول الکترولیتی 

 مذاب تهیه می کنند )2Mg(OH)/2MgCl(فلز منیزیم را در صنعت از برقکافت 

 

  های زیر پاسخ دهید:به پرسش 

 آ(صابون لکه های چربی را از روی پارچه ی نخی بهتر پاک می کند یا از روی پارچه ی پلی استری؟چرا؟

 ب(منظور از شاخص امید به زندگی چیست؟

 پ(چرا اسیدها و بازها با ثابت یونش کوچک الکترولیت ضعیف به شمار می آید؟

 گالوانیزه از حلبی استفاده می شود؟ ت( چرا برای ساخت قوطی کنسرو به جای آهن

 در آب چه رنگی خواهد داشت؟چرا؟ O2Kدر حضور محلول  PHث(کاغذ 

 

 به پرسش های زیر پاسخ کوتاه دهید.

 رید؟استفاده می شودرا نام بب برق کافت نمک طعام مذابآ(ماده ای که به عنوان کمک ذوب در سلول 

 مدتی ماندگاری ته نشین می شودچه مخلوطی است؟ب(مخلوطی که نور را پخش می کند و بعد از 

 پ(برای باز کردن لوله ای که با یک ماده ی بازی مانند رسوب آهک مسدود شده باشداز چه ماده ای استفاده می شود؟

 ت(ماده ای که با گرفتن الکترون از یک ماده ی دیگر سبب کاهش گونه ی دیگر می شودچه نام دارد؟

 ؟های لیتیمی را نام ببریدث(دودسته از باتری 

 

 درست یا نادرست بودن هر یک از عبار تهای زیر را تعیین کنید ودر صورت نادرست بودن دلیل نادرستی را بنویسید.

 های سوختی مانند باتری ها قادر به ذخیره سازی انرژی شیمیایی هستند. آ( سلول

 سته بندی می شوند.   ب(اسیدهابرمبنای غلظتی که دارند به اسید های قوی وضعیف د

 است به رنگ سرخ در می آید.  2×10-5پ(گل ادریسی که در خاکی که غلظت یون هیدرونیوم در آن 

 ت(در اثر برقکافت مواد یونی در حالت مذاب در کاتد فلز ودر آند نافلز مربوطه آزاد می شود. 
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 وجود دارد. مول یون استات 003/0 مولار تعداد  01/0 با غلظت  استیک اسیدمحلول  میلی لیتر 500در 

 آ(معادله ی یونش این اسید را بنویسید.

 این اسید را بدست آورید.( (kaب(ثابت یونش

 این محلول را حساب کنید PHپ(

 

 حساب کنید. HFمولار 2باشد غلظت یون هیدرونیوم را در محلول آبی  %4/2در دمای اتاق برابر با  (HF)اگر درصد یونش هیدروفلوئوریک اسید

 

   می باشد چند برابر غلظت یون هیدرونیوم می باشد؟ =12PHدر محلولی که  OH-غلظت یون هیدروکسید 

    

 3CH-10)2(CH-2CHباتوجه به ساختار داده شده به پرسش ها پاسخ دهید:                       

 آ( ترکیب داده شده چه نوع پاک کننده ای است؟

 3Na   SO                                                ب(بخش آبگریز این پاک کننده را بر روی ساختار داده شده نشان دهید.   

   پ(فرمول مولکولی این پاک کننده را بنویسید.

 

 با توجه به واکنش های زیر به پرسش های داده شده پاسخ دهید.

         O2→CO+H2+H2CO)     1 

)                (g2(aq)+H+2(aq)→Ni+H2Ni(s)+)     2   

 ( با محاسبه عدد اکسایش اتمها گونه ی اکسنده وکاهنده را مشخص کنید.1آ(در واکنش )

 کدام اکسنده ی قویتری است؟چرا H+2Ni,+( از بین دو گونه 2ب(در واکنش )

 

  : آلومینیوم -در سلول گالوانی منیزیم 

 را نوشته  ونیروی الکتروموتوری آن را بدست آورید.آ(واکنش کلی سلول 

 ب(با گذشت  زمان از جرم کدام تیغه کاهش می یابد؟چرا؟

 

 بارسم ساختار لوییس مولکول زیر عدد اکسایش هر یک از کربن های موجود در مولکول زیر را بدست آورید.

                                                                                                                             OH-2CH-3CH 

 

 نیم واکنش داده شده ی زیر نیم واکنش اکسایش است یا کاهش؟

 O(l2+   e →    H +(g) +    H2O                                                                                       (آن را موازنه کنید.

 

 با توجه به جدول سری الکتروشیمیایی کدام واکنش زیر در یک سلول گالوانی انجام نمی شود؟)با ذکر دلیل(

)               Cu)s3)aq)++3Al2 )aq)→+2Cu3Al)s)+2)     1 

)        )aq)+Cu)s+Ag2)aq)→+2Ag)s)+Cu2)     2   

 

 

 

 

 

5 
 

 

 

 
 

6 

 
7 

 
 

8 

 

 

 

 

 

9 

 

 

 

 
 
 
 

10 

 
 
 
 

11 

 

 

12 

 

 
31  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

1                 18 

1 

H 

01/1  

 عدد اتمی     2

 نماد شیمیایی

 جرم اتمی

    13 14 15 16 17 
2 

He 

00/4  
3 

Li 

94/6  

4 

Be 

01/9  

        5 

B 

81/10  

6 

C 

01/12  

7 

N 

01/14  

8 

O 

00/16  

9 

F 

00/19  

10 

Ne 

18/20  11 

Na 

99/22  

12 

Mg 

30/24  

3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
13 

Al 

98/26  

14 

Si 

09/28  

15 

P 

97/30  

16 

S 

07/32  

17 

Cl 

45/35  

18 

Ar 

95/39  
19 

K 

10/39  

20 

Ca 

08/40  

21 

Sc 

96/44  

22 

Ti 

88/47  

23 

V 

94/50  

24 

Cr 

00/52  

25 

Mn 

94/54  

26 

Fe 

85/55  

27 

Co 

93/58  

28 

Ni 

59/58  

 

29 

Cu 

55/63  

30 

Zn 

39/65  

31 

Ga 

72/69  

32 

Ge 

61/72  

33 

As 

92/74  

34 

Se 

96/87  

35 

Br 

90/79  

36 

Kr 

80/83  
37 

Rb 

47/85  

38 

Sr 

62/87  

39 

Y 

91/88  

40 

Zr 

22/91  

41 

Nb 

91/92  

42 

Mo 

94/95  

43 

Tc 

91/97  

44 

Ru 

07/101  

45 

Rh 

91/102  

46 

Pd 

42/106  

47 

Ag 

87/107  

48 

Cd 

41/112  

49 

In 

82/114  

50 

Sn 

71/118  

51 

Sb 

76/121  

52 

Te 

60/127  

53 

I 

90/126  

54 

Xe 

29/131  
55 

Cs 

91/132  

56 

Ba 

33/137  

57 

La 

91/138  

72 

Hf 

49/178  

73 

Ta 

95/180  

74 

W 

84/183  

75 

Re 

21/186  

76 

Os 

23/190  

77 

Ir 

22/192  

78 

Pt 

08/195  

79 

Au 

97/196  

80 

Hg 

59/200  

81 

Tl 

28/204  

82 

Pb 

2/207  

83 

Bi 

98/208  

84 

Po 

(209)  

85 

At 

(210)  

86 

Rn 

(222)  
87 

Fr 

(233)  

88 

Ra 

(226)  

89 

Ac 

(227)  

104 

Rf 

(261)  

105 

Db 

(262)  

106 

Sg 

(263)  

107 

Bh 

(262)  

108 

Hs 

(265)  

109 

Mt 

(266)  

         

                  

    
58 

Ce 

11/140  

59 

Pr 

91/140  

60 

Nd 

24/144  

61 

Pm 

91/144  

62 

Sm 

36/150  

63 

Eu 

97/151  

64 

Gd 

25/157  

65 

Tb 

93/158  

66 

Dy 

50/162  

67 

Ho 

93/164  

68 

Er 

26/167  

69 

Tm 

93/168  

70 

Yb 

04/173  

71 

Lu 

97/174      
90 

Th 

04/232  

91 

Pa 

04/231  

92 

U 

03/238  

93 

Np 

(237)  

94 

Pu 

(244)  

95 

Am 

(243)  

96 

Cm 

(247)  

97 

Bk 

(247)  

98 

Cf 

(251)  

99 

Es 

(252)  

100 

Fm 

(257)  

101 

Md 

(258)  

102 

No 

(259)  

103 

Lr 

(262)   
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